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Alimentation : "malbouffe" au collège J. Monod ?

Est-ce qu'il y a de la "malbouffe" au collège J. Monod ? Nous avons enquêté 

sur l'alimentation des jeunes, du 25 septembre au 02 octobre.

66% des élèves du collège

ne sautent pas de repas.
Mais quand même suivi de
près par 33% qui le font.

On voit qu'il y a 95

personnes sur 185 qui
mangent devant les écrans.

Les jeunes, attirés par les

écrans, sautent donc des
repas.

On constate donc que la

moitié des élèves mange
mal, et l'autre moitié mange
plutôt bien.


